

ЗАРЯ ВОСТОКА

საბაიო ჟურნალი - საპარტიო ორგანო საქართველოს მუშაკთა ორგანიზაციის ცენტრალური და თბილისის ორგანიზაციის ორგანო

№ 249 (683) Воскресенье, 15 декабря 1946 г. Цена 20 к.

1 СТРАНИЦА.

Лучших людей — в избирательные комиссии. — Передовая.

Выдвижение кандидатов в состав Окружных избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР.

2 СТРАНИЦА.

На сессии Генеральной Ассамблеи организации Объединенных наций.

3 СТРАНИЦА.

Советская Абхазия в предвыборные дни. — А. Мгеладзе.

Беседы об избирательном законе. — Б. Избирательные участки.

4 СТРАНИЦА.

Дневник «Зари Востока». — После выборов в Румынии. — С. Дербин.

Литература и искусство.

Тбилиси, Городская хроника.

Лучших людей — в избирательные комиссии

Вчера опубликован Указ Президиума Верховного Совета Грузинской ССР об утверждении состава Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР.

Центральная избирательная комиссия облечена большими правами и полномочиями. На нее возложена ответственнейшая задача наблюдения на всей территории республики за неуклонным соблюдением в ходе выборов избирательного закона. Центральная избирательная комиссия должна рассматривать жалобы на неправильные действия избирательных комиссий, при чем ее решения по этим жалобам являются окончательными. Она устанавливает форму и цвет избирательных бюллетеней, форму всех других документов избирательной кампании, образцы избирательных ящиков и печатей.

Возлагая на Центральную избирательную комиссию ответственнейшие и важнейшие функции по организации избирательной кампании и руководству ею, Положение о выборах в Верховный Совет Грузинской ССР определяет порядок образования этой Комиссии.

Этот порядок глубокого демократичен, точно так же, как глубоко и до конца демократична вся избирательная система Советского государства. Избирательные комиссии как центральная, так и окружные и участковые создаются самими избирателями. Эти органы, призванные обеспечить неуклонное соблюдение избирательного закона и полное осуществление всеми советскими гражданами их политических прав, создаются самим народом из числа его лучших, достойнейших представителей.

Согласно избирательному закону все избирательные комиссии составляются из представителей организаций и обществ трудящихся — профессиональных и кооперативных организаций, коммунистических партийных организаций, организаций молодежи, культурных, технических и научных обществ и других общественных организаций, а также из лиц, выдвинутых общими собраниями рабочих и служащих по предложению и утверждению, военным служащих — по воинским частям, собраний крестьян — по колхозам и селам, рабочих и служащих совхозов — по совхозам.

Бюллетень Тбилисского паровозоремонтного завода имени Сталина выдвинул в состав Центральной избирательной комиссии знаменитого ученого Константина Михайловича Пауридзе. Уже пятнадцать лет он работает на этом заводе и прославился как передовой производитель, активный общественник. Выполнив годовое производственное задание первого года новой сталинской пятилетки за шесть месяцев, он продолжает ежедневно выполнять производственные нормы на 350—400 процентов. Его заслуги перед Родиной высоко оценены Правительством, которое наградило его орденом Ленина.

Председатель колхоза имени И. П. Берия сел. Роки Джавского района Ореовской автономной области — Марта Додхоева Плева прошла большой путь от доярки до руководителя крупного и сложного колхозного хозяйства. Под ее руководством колхоз добился высоких хозяйственных показателей. Пев. Плева награждена орденом Трудового Красного Знамени и «Знак Почета». Колхозники выдвинули ее кандидатуру в состав Центральной избирательной комиссии.

Заслуженный деятель науки, доктор медицинских наук, профессор Михаил Дорффевиц Цинамлинский является достойным представителем коллектива Медицинского института, выдвинувшего его кандидатуру в состав Центральной избирательной комиссии. Техническую интеллигенцию в комиссии представляет инженер — общественник Т. И. Кутатадзе, пятнадцать лет работающая на стройках Тбилиси. Среди членов комиссии — колхозница М. Арцибиди, писатель И. Мосавили, стажированный Бендзинский и другие, заслужившие эту высокую честь своим непоколебимым авторитетом, своими заслугами перед Родиной, своей преданностью делу Ленина — Сталина.

Сейчас в городах и районах Грузии идет выдвижение кандидатов в состав Окружных избирательных комиссий,

которым предстоит сыграть огромную роль в успешном проведении избирательной кампании.

На Окружных избирательных комиссиях лежат почетные, ответственные и многосторонние обязанности. Они призваны наблюдать на территории своего избирательного округа за неуклонным исполнением избирательного закона, рассматривать жалобы на неправильные действия Участковых избирательных комиссий и выносить по этим жалобам решения, наблюдать за своевременным образованием избирательных участков и руководить их работой, наблюдать за своевременным составлением и доведением до всеобщего сведения списков избирателей. В Окружных избирательных комиссиях будет производиться регистрация выдвинутых кандидатов в депутаты, от них Участковые избирательные комиссии получают избирательные бюллетени. После выборов Окружные избирательные комиссии подсчитывают поданные голоса, устанавливают результаты выборов по своим округам и выдают избранным депутатам удостоверения об избрании.

Для того, чтобы Окружные избирательные комиссии были на высоте положения, нужно выдвинуть в их состав лучших людей, передовых советских патриотов, активных общественников, пользующихся доверием и авторитетом среди трудящихся.

Сообщения, поступающие из городов и районов Грузии, показывают, что трудящиеся поручают важнейшую политическую работу по проведению выборов наиболее достойным людям, передовым участникам социалистического соревнования, активным борцам за новую сталинскую пятилетку. Народ выдвигает в Окружные избирательные комиссии деятелей коммунистической партии, профессиональных союзов, комсомола, общественных организаций, рабочих, колхозников, ученых, писателей, учителей, солдат и офицеров Советской Армии.

Герой Советского Союза Б. Ткабладзе и К. Уклеба с оружием в руках защищали Родину в годы Отечественной войны. Сейчас они вернулись к мирному труду и работают на важнейших участках строительства новой пятилетки в Грузии: тов. Ткабладзе — на строительстве Кутаисского автозавода и тов. Уклеба — на стройке Закавказского металлургического завода. Оба они выдвинуты кандидатами в состав Окружных избирательных комиссий.

Читательские журналы выдвинули в Окружную избирательную комиссию известного станковщика Арсена Звибадзе, выполнившего две годовые нормы. В паровозном депо Тбилиси выдвинула кандидатуру станковщика Дмитрия Гугуладзе, выполнившего за 11 месяцев норму трех с половиной лет. В селе Патар-Поти колхозники выдвинули кандидатуру передового колхозника Николая Карваза, выработавшего на освоенных колхозных полях 380 трудодней. В числе кандидатов — виднейшие избирательные комиссии — виднейший деятель советского искусства народный артист СССР А. А. Хорва, профессор Ш. Д. Радина, инженер Г. А. Дзларидзе.

Выдвижение представителей в Окружные избирательные комиссии проходит в обстановке большого политического и производственного подъема. На митингах и собраниях, посвященных подготовке к выборам, советские люди выражают свои чувства любви и преданности Родине, славной большевистской партии, великому вождю и учителю товарищу Сталину. Советские люди в конкретных делах предвыборного соревнования воплощают свою готовность бороться за дальнейший подъем и расцвет экономической и культурной жизни нашей страны, за выполнение и перевыполнение сталинского пятилетнего плана, за успешное преодоление послевоенных трудностей.

Посылая наиболее достойных своих представителей в Окружные избирательные комиссии, трудящиеся Грузии уверены в том, что их доверие будет оправдано, и избирательная кампания будет организована и проведена в полном соответствии с советским избирательным законом.

В городах и районах Грузии идет выдвижение кандидатов в состав Окружных избирательных комиссий,

Выдвижение кандидатов в состав Окружных избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР

Герой Советского Союза К. Н. Уклеба

РУСТАВИ, 14 декабря. (По телефону от наш. корр.). В состав Окружной избирательной комиссии Навтукского избирательного округа от коммунистической организации Руставского района выдвинут заместитель начальника управления подсобных предприятий строительства Закавказского металлургического завода Герой Советского Союза Кирилл Никифорович Уклеба.

Тов. К. Н. Уклеба с первых дней Отечественной войны был на фронте. Начав войну рядовым бойцом, он закончил ее в звании гвардии майора. Подразделению тов. Уклеба нанесли смертельные удары по войскам противника. За форсирование Буга ему присвоено высокое звание Героя Советского Союза.

После войны тов. Уклеба пришел на строительство Закавказского металлургического завода и с первых же дней получил ответственный участок работы, — обеспечение стройки местными материалами. С этой ответственной задачей он справляется хорошо — годовой план снабжения строительства выполнен за месяц до срока. Выборы в Верховный Совет Грузинской ССР руководимые им предприятия встречают большими успехами — в декабре они дают большое количество продукции сверх плана.

Лучшие люди творческого коллектива

Оживленно прошло общее собрание коллектива Тбилисского ордена Ленина театра оперы и балета и м. З. Палашивили, посвященное выдвижению кандидата в состав Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР.

Директор театра тов. М. Дудучава предложил выдвинуть в состав Окружной избирательной комиссии Берия избирательного округа кандидатуру народной артистки ГССР Екатерины Тарасовны Сохадзе. Тов. М. Дудучава характеризовал ее как одного из выдающихся представителей вокального искусства Грузии и активного общественника. Заслуги ее отмечены высшими наградами — орденом Ленина и орденом Трудового Красного Знамени.

Собрание единодушно постановило выдвинуть Екатерину Тарасовну Сохадзе в состав Окружной избирательной комиссии Берия избирательного округа.

На общем собрании партийной организации театра секретарь партбюро В. Мгеладзе предложил выдвинуть от коммунистической организации в состав Окружной избирательной комиссии Энгельса избирательного округа кандидатуру народной артистки Грузинской ССР Елены Левановны Гварамидзе.

Это предложение горячо поддержали артисты Ш. Элиашвили и Ш. Кутатадзе.

Елена Левановна Гварамидзе единогласно выдвинута кандидатом в члены Окружной избирательной комиссии Энгельса избирательного округа по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР.

70 тысяч радиоприемников «Родина»

С конвейера завода, где директором тов. Баранов, сошла 60-тысячный радиоприемник «Родина» — последний в счет годового задания.

Радиоприемники «Родина» завод начал изготавливать год назад. Предназначенные для сельских местностей, они могут работать там, где нет электрического тока. Из Сибири и Дальнего Востока, Кавказа, радиослушатели присылают коллективу заводу письма с благодарностью за хорошее качество приемника, высокая чувствительность которого позволяет в самых отдаленных местах страны слушать голос Москвы, а также принимать другие радиостанции.

До конца года завод обязался изготовить еще 10 тысяч приемников.

Гидротурбины для колхозных электростанций

СЛАВГОРОД (ДНЕПРОПЕТРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ), 13 декабря. (ТАСС). В начале года здесь было создано предприятие для выпуска гидротурбин мощностью в 49 киловатт. Славородские турбины установлены на многих колхозных гидростанциях Винницкой, Харьковской и других областей Украины, где начали освещать энергией малых рек для производственных нужд и освещения домов колхозников.

ВСЕСОЮЗНАЯ ШАХМАТНО-ШАШЕЧНАЯ СЕКЦИЯ

Образована Всесоюзная шахматно-шашечная секция Комитета по делам физкультуры и спорта при Совете Министров СССР. Председателем секции утвержден генерал-лейтенант В. П. Виноградов. В президиум секции вошли гроссмейстер М. М. Ботвинник, гроссмейстер В. В. Розолин, мастера В. А. Агапаров, Г. Я. Торншский, М. М. Ядович, мастер по шахматной композиции А. П. Гуляев, Н. П. Данилов (МГ ВФСО), В. Н. Иванов (МГ ВЛКСМ), В. С. Кеменис (ВФСО). Ответственный секретарь — мастер Н. М. Зубарев. Первый пленум секции будет созван в Москве после проведения XV шахматного чемпионата. (ТАСС).



Агитатор механического цеха завода им. Кирова Н. С. Кизивадзе разъясняет рабочим цеха «Положение о выборах в Верховный Совет Грузинской ССР».

Достойные кандидаты

Общее собрание членов организации общества Красного креста при Тбилиском государственном университете имени Сталина выдвинуло кандидатами в состав Окружной избирательной комиссии Лео Кетховели избирательного округа заместителя декана филологического факультета университета доцента Прохора Леонардовича Некелидзе и в состав Окружной избирательной комиссии Орджоникидзевского избирательного округа доцента химического факультета университета Шалву Силовановича Шарвашидзе.

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих швейной фабрики № 1 на своем собрании выдвинул в состав Окружной избирательной комиссии Кирза Маркса избирательного округа бухгалтера фабрики Тамару Илларионовну Мачарадзе.

В городах и селах Грузии проходит выдвижение кандидатов в состав Окружных избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР.

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Тбилисского завода сельскохозяйственных машин Министерства местной промышленности Грузинской ССР выдвинул в Окружную избирательную комиссию Челюскинцев избирательного округа передовую производственницу и активную общественницу, главного инженера завода Бриллианту Герасимовну Кверкелидзе.

Ответственный секретарь союза советских писателей Грузии поэт Александр Константинович Гомиашвили выдвинут в состав Окружной избирательной комиссии Энгельса избирательного округа от коммунистической организации союза советских писателей Грузии.

Представители трудящихся Самтредиа

САМТРЕДИА. (Наш корр.). Съездом 300 человек пришла на общее собрание рабочих, служащих и инженерно-технических работников Самтрелского паровозного депо, посвященное выдвижению кандидата в Окружную избирательную комиссию.

Выступивший на собрании секретарь партбюро тов. А. Жвалия внес предложение выдвинуть в Окружную избирательную комиссию Самтрелского городского избирательного округа кандидатуру активного общественника помощника машиниста Пины Владимировны Пунубидзе.

Тов. Пунубидзе, — говорит т. Жвалия, — передовая работница депо. Ее паровоз всегда в образцовом состоянии, он первым в депо получает паспорт готовности к зиме. Ноябрьское задание т. Пунубидзе выполнила на 112 процентов, сэкономила 1.675 килограммов топлива.

Предложение тов. Жвалия поддержали тт. М. Одишария, В. Шенгелая, К. Джаршвишвили и У. Андридзе.

Общее собрание членов колхоза имени Цхакии села Булаки выдвинуло в состав Окружной избирательной комиссии Кулашского избирательного округа кандидатуру Ольги Ушанговны Шенгелая. Тов. Шенгелая — передовая колхозница, пользуется большим авторитетом среди колхозников.

Общее собрание первичной организации Осоавиахима колхоза «Пяти сквиры» села Гапни выдвинуло в состав Окружной избирательной комиссии Кулашского избирательного округа кандидатуру председателя колхоза, активной общественницы Бесни Илларионовны Давелия.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

ЗАКРЫТИЕ СЕССИИ СОВЕТА МИНИСТРОВ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

НЬЮ-ЙОРК, 13 декабря. (Спец. корр. ТАСС). Вчера закрылась сессия Совета Министров Иностранных Дел, работа которой была, как известно, весьма плодотворной. Министры согласовали тексты пяти мирных договоров с бывшими союзниками Германии — Италией, Румынией, Болгарией, Венгрией и Финляндией. Разработан порядок рассмотрения германских вопросов, которыми займется следующая сессия Совета Министров, созываемая в Москве 10 марта. Эти значительные результаты стали возможными потому, что последний этап в переговорах между членами кабинетами ознаменовался, — не в пример Парижской Мирной конференции и даже начальному периоду работы Совета Министров в Нью-Йорке, — стремлением всех делегаций к поискам согласованных решений.

На вчерашнем заключительном заседании министры рассмотрели последние вопросы мирных договоров и организации Свободной Территории Трест, которые еще оставались открытыми.

По всем этим вопросам достигнута договоренность. Министры условились опубликовать коммюнике о созыве Лундской Конференции, которое печатается особо.

Когда повестка дня была исчерпана, В. М. Молотов, председательствовавший на заключительном заседании Совета Министров, заявил:

— Позвольте мне как председателю настоящего заседания поздравить Совет Министров с окончанием долгой и трудной работы по составлению мирных договоров. От себя лично — надеюсь, я имею право сказать и от имени моих

коллег, являющихся здесь гостями, — выражаю благодарность правительству Соединенных Штатов Америки и лично господину Бирсу за доброе гостеприимство и внимание, оказанное нам во время нашей работы в Нью-Йорке.

Сегодня, — продолжал Молотов, — заканчивая 98-е заседание Совета Министров Иностранных Дел — до 100 заседания мы, все же, не дошли — мы не можем забыть, что преодолели громадную работу до настоящей сессии — в Париже, а еще раньше — в Лондоне. В ближайшее время мы должны заняться подготовкой новых мирных договоров. Я надеюсь, а еще раньше — в Лондоне. В ближайшее время мы должны заняться подготовкой новых мирных договоров. Я надеюсь, что наша работа над первыми пятью договорами поможет успешной работе над дальнейшими проектами мирных договоров. Мы должны будем в ближайшее время, в Москве, начать эту работу, если не полностью ее преодолеть. Я хочу заверить моих коллег, что Москва гостеприимно встретит представителей дружественных государств — Соединенных Штатов Америки, Великобритании, Франции — и со своей стороны, окажет все содействие, какое сможет, той работе, которую предстоит сделать.

Другие министры также произнесли краткие речи, в которых выразили удовлетворение успешным окончанием работы по подготовке пяти мирных договоров и надежду на то, что дальнейшая работа будет тоже плодотворной. Сегодняшние американские газеты отмечают, что сессия Совета Министров Иностранных Дел закончилась «свежим дружественно» — так пишет, в частности, «Нью-Йорк таймс».

НОВОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ФЕДЕРАЛЬНОЙ ЗЕМЛИ САКСОНИЯ

БЕРЛИН, 13 декабря. (ТАСС). Газеты сообщают об образовании нового правительства Федеральной земли Саксония (советская зона оккупации Германии). На заседании ландтага 11 декабря премьер-министром единогласно

ЗАЯВЛЕНИЕ ЗИЛИАКУСА

НЬЮ-ЙОРК, 11 декабря. (ТАСС). Член английского парламента лейборист Зиллакус заявил в интервью лондонскому корреспонденту агентства Оверсипс, что опровержения, сделанные государственным департаментом и английским министерством иностранных дел по поводу его недавних заявлений и заявлений других лиц относительно секретного англо-американского союза, представляют собой обдуманную попытку скрыть правду. Зиллакус заявил, что ни Вашингтон, ни Лондон не дали ответа на его объяснения по поводу того, что англо-американские генеральные штабы не только планируют стандартизацию оружия, но также обмениваются офицерами, уставами и практикуют совместное использование английских территорий и баз англо-американскими войсками. Зиллакус отметил, что он никогда не говорил о существовании секретного англо-американского союза и спросил поэтому, зачем это нужно было опровергать. Он заявил о существовании соглашения в техническом значении этого слова, а что до сих пор не было опровергнуто.

РАСПРАВА НАД ДЕМОКРАТАМИ В ИРАНЕ

ТЕГЕРАН, 12 декабря. (ТАСС). По сообщению газеты «Кушеш», после вступления правительственных войск в Миаз там было объявлено военное положение, и полковник Золаш назначен военным губернатором города.

По сообщению газеты «Мехри Иран», 11 декабря в Миаз разгромлена организация азербайджанской демократической партии и совершена расправа с ее руководителями. Убито 53 человека.

По сообщению газеты «Дад», после разгрома комитета Народной партии в Горгане 10 декабря были арестованы руководители Народной партии и профсоюз в Горгане, Бендер-Шахе и Туркменской степи. В Шахсваре (Мазадеран) 8 декабря также были арестованы руководители Народной партии, после чего там было открыто отделение «демократической партии». Газета сообщает, что арестованные в Шахи 500 рабочих предаются военно-полевому суду.

Литература к избирательной кампании

Центральная контора «Союзпечати» отправляет ежедневно во все концы страны огромное количество избирательной литературы.

Уже отсланы в союзные республики 4.100 тысяч экземпляров брошюр с докладом И. В. Сталина на чрезвычайном VIII Всесоюзном съезде Советов «О проекте Конституции Союза ССР», «Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР», статьи М. И. Калинин

«О колхозном строе и колхозниках», докладом А. А. Жданова «29 годовщина Великой Октябрьской Социалистической революции» и др.

Готовится к отправке 150 тысяч экземпляров «Конституции СССР», 200 тысяч экземпляров брошюры Н. Амосова «Что дала советская власть трудящимся» и другие книги. (ТАСС).

ИНСТИТУТ ФИЛОСОФИИ АКАДЕМИИ НАУК ГРУЗИНСКОЙ ССР 20—21 декабря в здании ИМЭЛ (Руставели, 33/35) проводится научная сессия Института философии Академии наук Грузинской ССР. Пленарная работа: 20 ДЕКАБРЯ

1. Д. КАЛАНДАДЗЕ — мл. науч. сотр. — Учение И. В. Сталина о роли идей в общественном развитии в трудах 1901—1907 гг.
2. А. КУТЕЛИЯ — старш. науч. сотр. — Учение диалектического материализма о характере человеческого сознания.
3. Л. ГОКИЕЛИ — старш. науч. сотр. — О понятии множества.
4. С. ДАНЕЛИЯ — старш. науч. сотр. — О границе формальной логики.

21 ДЕКАБРЯ

1. Л. ГОРГИЛАДЗЕ — старш. науч. сотр. — Национальный вопрос в ранних трудах И. В. Сталина.
2. П. ШАРЯ — действ. чл. Академии наук Грузинской ССР — О т. н. «реформированном материализме» (Р. В. Селларс).
3. К. БАКРАДЗЕ — старш. науч. сотр. — О т. н. неэпистемических выводах.
4. Ш. НУЦУБИДЗЕ — действ. чл. Академии наук Грузинской ССР — Основной закон мышления.
Заседания научной сессии будут происходить с 7½ час. веч. в большом зале ИМЭЛ. Вход свободный.

Какой помощи ждут агитколлективы от райкома партии

Политическая работа среди избирателей по месту их жительства имеет свои особенности. Агитатор встречается здесь с людьми самых различных возрастов, профессий, с людьми, работающими в самых различных отраслях промышленности, учреждениях, научных и культурных организациях.

Почему бы всем этим не заняться нашему семинару, почему не сделать так, чтобы агитатор, руководитель агитколлектива получал на занятиях семинара не только общетеоретическую лекцию, но и конкретный фактический материал для своих бесед?

Советская Абхазия в предвыборные дни

1. А. Мгеладзе
Секретарь Абхазского обкома КП(б) Грузии

Политическая работа среди избирателей по месту их жительства имеет свои особенности. Агитатор встречается здесь с людьми самых различных возрастов, профессий, с людьми, работающими в самых различных отраслях промышленности, учреждениях, научных и культурных организациях.

Политическая работа среди избирателей по месту их жительства имеет свои особенности. Агитатор встречается здесь с людьми самых различных возрастов, профессий, с людьми, работающими в самых различных отраслях промышленности, учреждениях, научных и культурных организациях.

Политическая работа среди избирателей по месту их жительства имеет свои особенности. Агитатор встречается здесь с людьми самых различных возрастов, профессий, с людьми, работающими в самых различных отраслях промышленности, учреждениях, научных и культурных организациях.

Политическая работа среди избирателей по месту их жительства имеет свои особенности. Агитатор встречается здесь с людьми самых различных возрастов, профессий, с людьми, работающими в самых различных отраслях промышленности, учреждениях, научных и культурных организациях.

Политическая работа среди избирателей по месту их жительства имеет свои особенности. Агитатор встречается здесь с людьми самых различных возрастов, профессий, с людьми, работающими в самых различных отраслях промышленности, учреждениях, научных и культурных организациях.

В колхозах и совхозах Батумского района

В подготовке к выборам в Верховные Советы Грузинской ССР и Аджарской АССР батумская районная партия активно использует опыт предыдущих избирательных кампаний. Значительно пополнилась кадра агитаторов, к этой ответственной работе привлечены лучшие люди района, партийные и беспартийные коммунисты.

В колхозах и совхозах района агитационную работу ведут более 400 агитаторов. Развешены Положения о выборах, они мобилизуют трудящихся района на успешное завершение текущих сельскохозяйственных работ.

В колхозах и совхозах Батумского района агитационную работу ведут более 400 агитаторов. Развешены Положения о выборах, они мобилизуют трудящихся района на успешное завершение текущих сельскохозяйственных работ.

В колхозах и совхозах Батумского района агитационную работу ведут более 400 агитаторов. Развешены Положения о выборах, они мобилизуют трудящихся района на успешное завершение текущих сельскохозяйственных работ.

В колхозах и совхозах Батумского района агитационную работу ведут более 400 агитаторов. Развешены Положения о выборах, они мобилизуют трудящихся района на успешное завершение текущих сельскохозяйственных работ.

В колхозах и совхозах Батумского района агитационную работу ведут более 400 агитаторов. Развешены Положения о выборах, они мобилизуют трудящихся района на успешное завершение текущих сельскохозяйственных работ.

БЕСЕДЫ ОБ ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ЗАКОНЕ

5. Избирательные участки

Для того, чтобы избиратели каждого избирательного округа имели возможность все проголосовать в течение одного дня, а также для облегчения подсчета голосов территория городов и районов, входящих в состав избирательных округов, делится на избирательные участки. Они должны быть образованы местными Советами не позднее чем за 45 дней до выборов.

Создание избирательных участков поспешно IV глава «Положения о выборах в Верховный Совет Грузинской ССР». В ней детально предусматривается порядок их образования. Детальность этого раздела Положения о выборах объясняется исключительным значением, какое имеет избирательный участок. Именно здесь будут производиться прием избирательных бюллетеней и подсчет голосов.

Положения о выборах о неуклонном соблюдении тайны голосования. С этой целью избирательный закон требует, чтобы в помещении для выборов были отведены особые комнаты для оборудования избирательных участков. В эти комнаты избирательные участки должны быть выделены заранее, в которых избирательные участки, в которых избирательные участки, в которых избирательные участки.

Положения о выборах о неуклонном соблюдении тайны голосования. С этой целью избирательный закон требует, чтобы в помещении для выборов были отведены особые комнаты для оборудования избирательных участков. В эти комнаты избирательные участки должны быть выделены заранее, в которых избирательные участки, в которых избирательные участки.

Положения о выборах о неуклонном соблюдении тайны голосования. С этой целью избирательный закон требует, чтобы в помещении для выборов были отведены особые комнаты для оборудования избирательных участков. В эти комнаты избирательные участки должны быть выделены заранее, в которых избирательные участки, в которых избирательные участки.

Положения о выборах о неуклонном соблюдении тайны голосования. С этой целью избирательный закон требует, чтобы в помещении для выборов были отведены особые комнаты для оборудования избирательных участков. В эти комнаты избирательные участки должны быть выделены заранее, в которых избирательные участки, в которых избирательные участки.



Здание Сухумского городского Совета на улице Ленина. Фото М. Каприкашвили.

